
ATA DA 155ª REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE TEATRO – UFSJ. Aos
quinze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas,
reuniram-se na sala 212 do REUNI III, sob a presidência da Prof.ª Juliana Reis
Monteiro dos Santos , os professores que compõem o Colegiado dos cursos de Teatro:
Claudio Alberto dos Santos, Claudio José Guilarduci, a professora Ana Cristina
Martins Dias teve sua ausência justificada. ITEM 1: APROVAÇÃO DA PAUTA –
Após a inversão do ponto 3, a pauta foi aprovada por todos e todas. ITEM 2:
LEITURA E APROVAÇÃO DA ATA DA 154ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO: Após lida e corrigida, a ata foi aprovada. ITEM 3: DESTINAÇÃO
VERBA 322 MAT CONSUMO/ 936 TRANSPORTE (ORDEM DE PEDIDOS)/1500
(AÇÕES DE EXTENSÃO): Foi decidido por votação uma ordem de prioridades para
a verba de transporte, com a sequência: solicitações docentes para atender
demandas internas de disciplinas para, depois, serem atendidas outras possíveis
demandas, incluindo público para TCC, apresentação de professores de trabalhos em
outras cidades, entre outras. Quanto a verba de extensão (RT "Integração da
Extensão aos Currículos"), ficou decidido que a coordenação irá enviar e-mail aos
demais professores, informando sobre como será gasta a mesma. ITEM 4: FÉRIAS
/RECESSO JANEIRO E ANTES DE MARÇO: (...) ITEM 5: DISCIPLINAS PROF.
ADILSON:: Foi decidido pelo cancelamento das disciplinas do professor até que o
mesmo retorne de afastamento por questões de saúde, em conformidade com
decisão tomada em assembleia departamental. A mesma será oferecida em formato
condensado ou extemporâneo após o recesso do final de ano. A coordenação irá
comunicar os alunos(as) inscritos na disciplina neste momento. ITEM 6:
REUNIÕES AUTOAVALIAÇÃO CURSOS: A coordenadora Juliana Monteiro irá
apontar uma reunião NDE de auto avaliação no mês de novembro. ITEM 7:
QUESTÃO BIBLIOTECA VISITA INEP: Foi decidido encaminhar um pedido de
ajuda a todos os professores e professoras, para que olhem a bibliografia de suas
disciplinas para encaminhamento da avaliação. ITEM 8: INFORMES: apoio discente
TEA (pelo memorando, o discente é quem deve solicitar o aopio, pelo sistema);
resultado bolsas monitoria // proex; será lançado edital orientador academico, sobre
o qual voltaremos a falar em próxima reunião; as solicitações à secretaria da
coordenação de curso deverão ser feitas por email. ITEM 9: SOLICITAÇÕES
DISCENTES: Foram aprovadas as solicitações sobre aproveitamento de ensino,
equivalência de disciplinas, dispensa de estágio e dispensa de disciplinas por
realização do PIBID dos discentes Karoline Maia da Silva, Isis Alline Ferreira, Benício
Fernandes Bastos, Suelen Aparecida Campos de Souza, Diego Rafael Pereira,
Vanderlei Moreira Dias e Rafaela Fonseca Gontijo, a solicitação do discente Gustavo
Travenisk Da Graça foi aprovada, porém o membro colegiado Cláudio José Guilarduci
apenas aprovou para não prejudicar o discente pois ele é contra essa forma de
equivalência que o sistema impõe. A solicitação da discente Pamella Carvalho
Schenatto foi aprovada apenas como 108 horas de aproveitamento de estudos. As
solicitações dos discentes Diego Fernandes de Oliveira e Isabela Souza Cordeiro não
foram aceitas por falta de documentação. A solicitação do discente Caio José Dias
Ferreira Campos de suspensão da bolsa foi acolhida pelo colegiado e a coordenação
irá mandar um memorando para o setor solicitando uma nova análise do caso dele.
Nada mais havendo a tratar, às 17h foi dada por encerrada a reunião, da qual eu,
Gleicimara Garcia da Silva, auxiliar de Secretaria, lavrei a presente ata que, após lida
e aprovada, será assinada por todos os membros do Colegiado presentes. São João
del-Rei, 15 de outubro de 2024.
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